

CONVOCATORIA Sexta Sesión Extraordinaria del Comité de Transparencia 2020

Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 27, 28, 29, 30 punto 1, fracción XIII, 31 y 32 punto 1, fracción XIV de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios, en mi carácter de Titular de la Unidad de Transparencia y Secretario del Comité de Transparencia del Instituto Jalisciense de Ciencias Forenses, conforme a las atribuciones que me confiere el artículo 28, punto 1, fracción II de la Ley en cita, me permito convocarlos para el día 11 de agosto del año 2020 dos mil veinte, a las 12:00 doce horas con cero minutos, en la Sala de Juntas de la Dirección General del Instituto Jalisciense de Ciencias Forenses, que se encuentra ubicada en la calle Batalla de Zacatecas número 2395 dos mil trescientos noventa y cinco, Fraccionamiento Revolución, en San Pedro Tlaquepaque, Jalisco, a la Sexta Sesión Extraordinaria del Comité de Transparencia del Instituto Jalisciense de Ciencias Forenses del año 2020 dos mil veinte, la cual tendrá el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

- I.- Lista de asistencia:
- II.- Declaratoria de quórum;
- III.- Lectura y en su caso, aprobación del Orden del Día;

IV.- Análisis y en su caso confirmación, modificación o revocación de la clasificación de la reserva de la información, llevada a cabo por parte del enlace de la dirección jurídica de este sujeto obligado, a través de su oficio IJCF/DJ/ECC/183/2020, consistente en la clasificación inicial a los procesos de evaluación en materia de control de confianza que se practiquen por el centro estatal de evaluación y control de confianza, para el ingreso de los aspirantes y permanencia y certificación de los servidores públicos pertenecientes a este instituto jalisciense de ciencias forenses, dentro de las cuales se incluyen exámenes médicos, toxicológicos, psicométricos, psicológicos, poligráficos y entorno socioeconómico, entre otros, así como sus resultados, y/o evaluación de ingreso, permanencia y promoción que haya tenido.

ATENTAMENTE

San Pedro Tlaquepaque Jalisco, a 06 de agosto de 2000 parencia e Información Pública

Instituto Jalisciense

de Ciencias Forenses

Lic. Nancy Katina Ortiz Fausto

Lic. Nancy Kafina Ortiz Fausto Jalisco Encargada del Despacho y Resolución de los Asuntos de la successión d Unidad de Transparencia y Secretario del Comité

De Transparencia del Instituto Jalisciense de Ciencias Forenses. Dr. Jesús Mario Rivas Souza.

